

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCA. Telefon száma 55-88.

EGYETÉRTÉS

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCA. Telefon száma 51-66.

Mai számunk főbb közleményei: Vezérek: Hamis vádak. Az én „reversális”-om.

Hamis vádak.

Csak ez kellett még ahhoz, a sejtelmek a társadalom tapogatódjához és az örökös sérelmitáshoz, a miv „új rendszer” néven a dicsőséges Széllpolitika a magyar közélet képét változtatta!

Itt mi mint ennek a felvilágosult kornak szörnyen józan fia kimondjuk, hogy nem hiszünk ilyes kísértetek valóságában, ha a magunkra öltött fehér újságlepedőt még úgy lóbálják is szemünk előtt.

A megbabonázott dolmány.

— Itta: Floridor. —

Városi ember nem igen érzi meg a tavaszt. Ertefele parfümtől, meg a klubvezető eltemputt orra nem reagál a föld erős, nyári illatára.

bárány irányában. Ők, a kik a felekezeti életről élnek, felekezeti életben dolgoznak és utaznak, ők mindig alapot találnak arra, a legmeglepőbb föltételekre is tudnak jutni a végül, hogy azokat, a kik velük hámi téren szemben állanak, felekezeti irányzatossággal, felekezeti szenvedély elfogultsággal vádolhassák.

Mondhatnak akármit az országos függetlenségi párt, sőt bizonyíthatnak nem egy valódi hibáját is: azt az egyet legkevésbé lehet ráfogni, hogy politikájuk egyoldalú felekezeti vádja eklektikánál el.

metszeténél fogva, melyben a különböző világnézetek örökös zavara nyilvánul, őt legelőjebb Konfuzius vallása főbontói állására tartjuk hivatottnak. De hol nyilvánul a helytelen felekezeti szemle, ha nem az ilyen nyilatkozatokban, mely egy egyház belső szervezeti kérdését a politikai hatalom érdekében tünteti föl és a közélet versengés fegyverévé akarja át-kovácsolni?

Budapest, márczius 26.

Az országos függetlenségi és 48-as párt ma este 6 órakor Kossuth Ferenc emlékére tartott értekezletet, melynek tárgya a pénzügyi költségvetés volt.

Az én „reversális”-om.

Épen 28 év előtt képviselőjelöltnek kért fel a vespéremi kerület deakpartii választó közönsége. Akkor én is a Deakpártba tartoztam.

Az „Alkotmány” azt írja, hogy a Deakpártnak aelméke volt. Lehet, ezt már elfelejttem. Egy emlékszem: megyei elnöke Vermees Illés 48-iki volt képviselő s később alispán s egyik alelnöke Ács Sándor hírneves jogi író. A másik alelnöke Pribek István lett volna.

József barátim utján tudára adtam s úgy rémlik előttem, levélben is megírtam Pribek Istvánnak, hogy én az ő értekezletre nem megyek, hanem jöjjenek ők a Deakpart egyetemes értekezletére, ott kifejezem politikai nézetemet s ha lesz agyaluk: ott adják elő s ott tehetségem szerint szívesen adok felvilágosítást.

Akadatok azonban férfiak, kik politikai nézetemet egyik-másik egyházpolitikai kérdésben agyalosnak találták és a kik, mint akkori levelemben jelmeztem, „ellenséges érzellettel s elhamarkodva egették nyilatkozataikat a nélkül, hogy velem először bizalommal, de magyaros ösztönzettel agyálataikat közölték volna”.

Ezt megírtam június hó 15-én írt levelemben. E levelet most egy-két klerikális lap „reversális”-nak nevezi.

Balगतogok! Mintha a képviselőjelöltnek saját pártjával, saját pártja elnökével folytatott s a nyilvánosság szán levezetése reversális volna! Mintha én volnék vagy lettem volna valaha az ember, a ki szavazatát vagy képviselőiségét saját elveivel alkudni tud!

A felszólalásom történelmi alakjában ma is eltorzított tartom. Én olyan magyar királyra, a ki egyáltalán csak eszébe jutott, hogy a magyar nemzetet a mohácsi veszteség előtt gyakran hasznos volt, azóta mindig káros. Nem is fogadom el se köbügnyek, se közös ügyek meg a 67-iki alapon sem. Ezt a jogot csak a felelős magyar kormány és csak a törvényhatóságok és bíróságok gyakorolhatják praeventive, ha lehet s refoisive, ha kell.

se volna még komolyan szó a polgári házasságról. Az egyházi vagyomra nézve schase változott házasságra se néztem. Elvenni nem szabad s ott kell hagyni az egyház kezén. „De csak, mint mindig megjegyeztem s a mint elengedhetlennek tartom, azon föltétellel, hogy ezek jövendőbeli házrolag a magyar róm. balt. egyházi és iskolai szükségletek redacsórára fordíttassanak.”

Ma sem tartom törvényhozási ögnyek, hanem a római magyar egyház belügyének. Ma is megköveteltem, hogy ez „összhangzalban legyen az állam eljárással s intézményeivel” és hogy más egyházak szabadságát, jogait, érdekeit ne érjék. Nagy nemzeti okok bírnak erre engem.

Ha az „Alkotmány” kívánsai, hogy Eötvös Károly 1872-iki levelére mit szólni 1900-ban a „vadász”: imo e kívánságának eleget tettem. De van még egy szavam.

En 1872-ben Deakpartii voltam s a vespéremi főpapság akkor pártomhoz tartozott. Most és 24 év óta függetlenségi párti vagyok s a vespéremi főpapság most nem tartozik pártomhoz, de nem követi a régi Deakpart szabadságvit elveit se. Am csatlakozás a főpapság most pártomhoz s én jó lélekkel biztosítom, hogy egyházpolitikai kérdésekben jelenlétem engedelmeimre leszek hajlandó.

Nagy- és föltisztelendő kanonok ur! Mult hó 31-én kelt s hozzám intézett becses levelére van szerencsém válaszolni, miszerint én e levelének értelt megfontolása után is ez ebben kifejezett álláspontra s az én előző nyilatkozataimban elvi különbséget nem tudok föltölteni.

friss cipő várt, dedányaink legszívesebb látásnak fokmérője. Hogy aztan meg Palmason után is el-cineztet oda Burics Pál, az mar nem volt epen rendben való. A vadász-regula szerint olyankor már hűre-nyoma sinas a hőszi csőröknek. Ha pedig nem kóborol erdőkben, nem fozik át az ember fia, hat nem is szükséges többé a krampampuli. Főfőtökönközt kik ottlón, a saját asszonyával.

Az én szemem olyan kerek, A hánvat lát, annyit szeret — és nem tartotta magát valami nagyon szorosán a hitvei húszégre. Vasár, megyei congregatiók, országos ügyek, szóval a régi világhoz is akadt alkalom, hogy megfellegethő ügy alatt egy kicsi kirághasson a hánból a gyarlo emberfia.

nagyapjától, a kit katona korában egy megbabonázott nézett egy szeriat asszony, hogy hakerülve rá se nézett a fánbui lányokra, mindaddig meg csak a híres javas asszonyt is nem vette róla a fontást. Aftle régi eszlő szokásainál, látva asszonyát ismet csak bus gondolatokba merültem, hozzáját lepett s batran cjtette a szót: — Megkövetem a nagyszonyt, ha nem nehez-teleme rad, de en mar csak nem látthatom ezt a mindégt való banatot. Majd meghasad a szivem, szomorúságot látva, a minék az okat is tudom, meg segíteni is tudnék am rajta.

Aztán még hozta tette a dajka, hogy ha a nagyszony nem hiszi, csak adja elő azt a dolmányt, a melyben a tekintetes ur ahhoz a szép menyegzőkhez szokott jarni, abban a minutában káni fogja, hogy minden szava szent igazság. Buricsné sohajta hozta elő a szép, szinóros magyar dolmányt. Bizony asszonyaságot volt meg egy is a formazájta; hat meg egy ne lett volna eszábító, ha ott fészült meg a Pál ur karsu derekán.



pak tiszteletére a honvédséget kivevén, addig az október 6-iki ünnepéig való megjelenést egyszerűen megtiltjuk neki.

Ennek az oka az, hogy még mindig félnek a hazafias szellem megnyilvánulásától, a mit pedig magyar emberből kiirtani nem lehet és nem volna szabad és még mindig spógnak a katonák az a hagyományos osztrák személet, a mely annyit keserűséget okozott ez hazának.

(Ugy van! Ugy van! a szélső baloldalon.)

Közmondás vált, hogy a magyar nemzet különösen jellemzi a haza és a király iránti hűség és szeretet. Hát ennek a magyarság a maga részéről csakugyan mindig tanult adta. A hűség és szeretetből a benső érzelmek szelme adta meg adókat a felségnek, nem a vélelmezés szelme adta meg adókat a felségnek.

Közmondás vált, hogy a magyar nemzet különösen jellemzi a haza és a király iránti hűség és szeretet. Hát ennek a magyarság a maga részéről csakugyan mindig tanult adta. A hűség és szeretetből a benső érzelmek szelme adta meg adókat a felségnek, nem a vélelmezés szelme adta meg adókat a felségnek.

Közmondás vált, hogy a magyar nemzet különösen jellemzi a haza és a király iránti hűség és szeretet. Hát ennek a magyarság a maga részéről csakugyan mindig tanult adta. A hűség és szeretetből a benső érzelmek szelme adta meg adókat a felségnek, nem a vélelmezés szelme adta meg adókat a felségnek.

Közmondás vált, hogy a magyar nemzet különösen jellemzi a haza és a király iránti hűség és szeretet. Hát ennek a magyarság a maga részéről csakugyan mindig tanult adta. A hűség és szeretetből a benső érzelmek szelme adta meg adókat a felségnek, nem a vélelmezés szelme adta meg adókat a felségnek.

Közmondás vált, hogy a magyar nemzet különösen jellemzi a haza és a király iránti hűség és szeretet. Hát ennek a magyarság a maga részéről csakugyan mindig tanult adta. A hűség és szeretetből a benső érzelmek szelme adta meg adókat a felségnek, nem a vélelmezés szelme adta meg adókat a felségnek.

Közmondás vált, hogy a magyar nemzet különösen jellemzi a haza és a király iránti hűség és szeretet. Hát ennek a magyarság a maga részéről csakugyan mindig tanult adta. A hűség és szeretetből a benső érzelmek szelme adta meg adókat a felségnek, nem a vélelmezés szelme adta meg adókat a felségnek.

Közmondás vált, hogy a magyar nemzet különösen jellemzi a haza és a király iránti hűség és szeretet. Hát ennek a magyarság a maga részéről csakugyan mindig tanult adta. A hűség és szeretetből a benső érzelmek szelme adta meg adókat a felségnek, nem a vélelmezés szelme adta meg adókat a felségnek.

Közmondás vált, hogy a magyar nemzet különösen jellemzi a haza és a király iránti hűség és szeretet. Hát ennek a magyarság a maga részéről csakugyan mindig tanult adta. A hűség és szeretetből a benső érzelmek szelme adta meg adókat a felségnek, nem a vélelmezés szelme adta meg adókat a felségnek.

Közmondás vált, hogy a magyar nemzet különösen jellemzi a haza és a király iránti hűség és szeretet. Hát ennek a magyarság a maga részéről csakugyan mindig tanult adta. A hűség és szeretetből a benső érzelmek szelme adta meg adókat a felségnek, nem a vélelmezés szelme adta meg adókat a felségnek.

Közmondás vált, hogy a magyar nemzet különösen jellemzi a haza és a király iránti hűség és szeretet. Hát ennek a magyarság a maga részéről csakugyan mindig tanult adta. A hűség és szeretetből a benső érzelmek szelme adta meg adókat a felségnek, nem a vélelmezés szelme adta meg adókat a felségnek.

Közmondás vált, hogy a magyar nemzet különösen jellemzi a haza és a király iránti hűség és szeretet. Hát ennek a magyarság a maga részéről csakugyan mindig tanult adta. A hűség és szeretetből a benső érzelmek szelme adta meg adókat a felségnek, nem a vélelmezés szelme adta meg adókat a felségnek.

Közmondás vált, hogy a magyar nemzet különösen jellemzi a haza és a király iránti hűség és szeretet. Hát ennek a magyarság a maga részéről csakugyan mindig tanult adta. A hűség és szeretetből a benső érzelmek szelme adta meg adókat a felségnek, nem a vélelmezés szelme adta meg adókat a felségnek.

Közmondás vált, hogy a magyar nemzet különösen jellemzi a haza és a király iránti hűség és szeretet. Hát ennek a magyarság a maga részéről csakugyan mindig tanult adta. A hűség és szeretetből a benső érzelmek szelme adta meg adókat a felségnek, nem a vélelmezés szelme adta meg adókat a felségnek.

Közmondás vált, hogy a magyar nemzet különösen jellemzi a haza és a király iránti hűség és szeretet. Hát ennek a magyarság a maga részéről csakugyan mindig tanult adta. A hűség és szeretetből a benső érzelmek szelme adta meg adókat a felségnek, nem a vélelmezés szelme adta meg adókat a felségnek.

Közmondás vált, hogy a magyar nemzet különösen jellemzi a haza és a király iránti hűség és szeretet. Hát ennek a magyarság a maga részéről csakugyan mindig tanult adta. A hűség és szeretetből a benső érzelmek szelme adta meg adókat a felségnek, nem a vélelmezés szelme adta meg adókat a felségnek.

Közmondás vált, hogy a magyar nemzet különösen jellemzi a haza és a király iránti hűség és szeretet. Hát ennek a magyarság a maga részéről csakugyan mindig tanult adta. A hűség és szeretetből a benső érzelmek szelme adta meg adókat a felségnek, nem a vélelmezés szelme adta meg adókat a felségnek.

Közmondás vált, hogy a magyar nemzet különösen jellemzi a haza és a király iránti hűség és szeretet. Hát ennek a magyarság a maga részéről csakugyan mindig tanult adta. A hűség és szeretetből a benső érzelmek szelme adta meg adókat a felségnek, nem a vélelmezés szelme adta meg adókat a felségnek.

Közmondás vált, hogy a magyar nemzet különösen jellemzi a haza és a király iránti hűség és szeretet. Hát ennek a magyarság a maga részéről csakugyan mindig tanult adta. A hűség és szeretetből a benső érzelmek szelme adta meg adókat a felségnek, nem a vélelmezés szelme adta meg adókat a felségnek.

Közmondás vált, hogy a magyar nemzet különösen jellemzi a haza és a király iránti hűség és szeretet. Hát ennek a magyarság a maga részéről csakugyan mindig tanult adta. A hűség és szeretetből a benső érzelmek szelme adta meg adókat a felségnek, nem a vélelmezés szelme adta meg adókat a felségnek.

Közmondás vált, hogy a magyar nemzet különösen jellemzi a haza és a király iránti hűség és szeretet. Hát ennek a magyarság a maga részéről csakugyan mindig tanult adta. A hűség és szeretetből a benső érzelmek szelme adta meg adókat a felségnek, nem a vélelmezés szelme adta meg adókat a felségnek.

Közmondás vált, hogy a magyar nemzet különösen jellemzi a haza és a király iránti hűség és szeretet. Hát ennek a magyarság a maga részéről csakugyan mindig tanult adta. A hűség és szeretetből a benső érzelmek szelme adta meg adókat a felségnek, nem a vélelmezés szelme adta meg adókat a felségnek.

Közmondás vált, hogy a magyar nemzet különösen jellemzi a haza és a király iránti hűség és szeretet. Hát ennek a magyarság a maga részéről csakugyan mindig tanult adta. A hűség és szeretetből a benső érzelmek szelme adta meg adókat a felségnek, nem a vélelmezés szelme adta meg adókat a felségnek.

Közmondás vált, hogy a magyar nemzet különösen jellemzi a haza és a király iránti hűség és szeretet. Hát ennek a magyarság a maga részéről csakugyan mindig tanult adta. A hűség és szeretetből a benső érzelmek szelme adta meg adókat a felségnek, nem a vélelmezés szelme adta meg adókat a felségnek.

Közmondás vált, hogy a magyar nemzet különösen jellemzi a haza és a király iránti hűség és szeretet. Hát ennek a magyarság a maga részéről csakugyan mindig tanult adta. A hűség és szeretetből a benső érzelmek szelme adta meg adókat a felségnek, nem a vélelmezés szelme adta meg adókat a felségnek.

Közmondás vált, hogy a magyar nemzet különösen jellemzi a haza és a király iránti hűség és szeretet. Hát ennek a magyarság a maga részéről csakugyan mindig tanult adta. A hűség és szeretetből a benső érzelmek szelme adta meg adókat a felségnek, nem a vélelmezés szelme adta meg adókat a felségnek.

Közmondás vált, hogy a magyar nemzet különösen jellemzi a haza és a király iránti hűség és szeretet. Hát ennek a magyarság a maga részéről csakugyan mindig tanult adta. A hűség és szeretetből a benső érzelmek szelme adta meg adókat a felségnek, nem a vélelmezés szelme adta meg adókat a felségnek.

Közmondás vált, hogy a magyar nemzet különösen jellemzi a haza és a király iránti hűség és szeretet. Hát ennek a magyarság a maga részéről csakugyan mindig tanult adta. A hűség és szeretetből a benső érzelmek szelme adta meg adókat a felségnek, nem a vélelmezés szelme adta meg adókat a felségnek.

Közmondás vált, hogy a magyar nemzet különösen jellemzi a haza és a király iránti hűség és szeretet. Hát ennek a magyarság a maga részéről csakugyan mindig tanult adta. A hűség és szeretetből a benső érzelmek szelme adta meg adókat a felségnek, nem a vélelmezés szelme adta meg adókat a felségnek.

Közmondás vált, hogy a magyar nemzet különösen jellemzi a haza és a király iránti hűség és szeretet. Hát ennek a magyarság a maga részéről csakugyan mindig tanult adta. A hűség és szeretetből a benső érzelmek szelme adta meg adókat a felségnek, nem a vélelmezés szelme adta meg adókat a felségnek.

Közmondás vált, hogy a magyar nemzet különösen jellemzi a haza és a király iránti hűség és szeretet. Hát ennek a magyarság a maga részéről csakugyan mindig tanult adta. A hűség és szeretetből a benső érzelmek szelme adta meg adókat a felségnek, nem a vélelmezés szelme adta meg adókat a felségnek.

Közmondás vált, hogy a magyar nemzet különösen jellemzi a haza és a király iránti hűség és szeretet. Hát ennek a magyarság a maga részéről csakugyan mindig tanult adta. A hűség és szeretetből a benső érzelmek szelme adta meg adókat a felségnek, nem a vélelmezés szelme adta meg adókat a felségnek.

Közmondás vált, hogy a magyar nemzet különösen jellemzi a haza és a király iránti hűség és szeretet. Hát ennek a magyarság a maga részéről csakugyan mindig tanult adta. A hűség és szeretetből a benső érzelmek szelme adta meg adókat a felségnek, nem a vélelmezés szelme adta meg adókat a felségnek.

Közmondás vált, hogy a magyar nemzet különösen jellemzi a haza és a király iránti hűség és szeretet. Hát ennek a magyarság a maga részéről csakugyan mindig tanult adta. A hűség és szeretetből a benső érzelmek szelme adta meg adókat a felségnek, nem a vélelmezés szelme adta meg adókat a felségnek.

Közmondás vált, hogy a magyar nemzet különösen jellemzi a haza és a király iránti hűség és szeretet. Hát ennek a magyarság a maga részéről csakugyan mindig tanult adta. A hűség és szeretetből a benső érzelmek szelme adta meg adókat a felségnek, nem a vélelmezés szelme adta meg adókat a felségnek.

Közmondás vált, hogy a magyar nemzet különösen jellemzi a haza és a király iránti hűség és szeretet. Hát ennek a magyarság a maga részéről csakugyan mindig tanult adta. A hűség és szeretetből a benső érzelmek szelme adta meg adókat a felségnek, nem a vélelmezés szelme adta meg adókat a felségnek.

Közmondás vált, hogy a magyar nemzet különösen jellemzi a haza és a király iránti hűség és szeretet. Hát ennek a magyarság a maga részéről csakugyan mindig tanult adta. A hűség és szeretetből a benső érzelmek szelme adta meg adókat a felségnek, nem a vélelmezés szelme adta meg adókat a felségnek.

Közmondás vált, hogy a magyar nemzet különösen jellemzi a haza és a király iránti hűség és szeretet. Hát ennek a magyarság a maga részéről csakugyan mindig tanult adta. A hűség és szeretetből a benső érzelmek szelme adta meg adókat a felségnek, nem a vélelmezés szelme adta meg adókat a felségnek.

(Gaz! Ugy van! a szélső baloldalon.) de tessék azokat kérdezni, a kik hivatalt a pénzt előteremtik.

Polczner Jenő: A kvóta emelése van pénz! Báró Fejérváry Géza honvédelmi miniszter: Az ország lakosságának súlyos megterhelése nélkül ezek a pénzeszközök elő nem teremtődnek.

Polczner Jenő: Majd előteremtünk mi! Kíváncsi nem csinálnak, és Bécsbe nem küldenek pénzt!

Báró Fejérváry Géza honvédelmi miniszter: A 36 napig gyakoroltak nem az a célja, hogy a legénység akkor kiképzésnek, hanem az, hogy el ne feleljenek azt, a mit két év alatt tanultak. Benyosvnykán azt felelt, hogy mikor ő államtitkár lett, semmiféle cizkát nem lehetett magyar iparosoknál kapni a honvédség számára, míg most a puskától kezdve a bakkenesséig mindent magyar iparosoknál készítenek számára. Csak hogy a mozgósítás okából nem lehet mindent a kispárosoknál készíteni, egy részét a szükségletnek így a felől, hogy mozgósítás alkalmával biztosítva legyen a felől, hogy rövid idő alatt sokat szállíthassanak, a nagyiparosoknál kell adni, de a kispárosok úgy segíthetnek magukon, hogy szövetkezve álljanak. Most egyébránt 3000 magyarországi és 200 horvátországi kispárosnak juttatnak megrendelést.

A mi hadgyakorlatok alkalmával balesetek folytán munkaképtelenné vált katonákat illet, arra nézve előadja, hogy azokról a törvény értelmében gondoskodnak. Kéri költségvetést általánosságban és részleteiben elfogadni. (Helyeslés a jobb- és baloldalon.)

A ház a személyi járandóság tételét elfogadja. A kerületi parancsokokról tételét.

Ploher Győző: Tudvalevő, hogy a honvédséget most a közös vezérkarba osztották be és így annak közös vezérkara van a közös hadsereggel. E közös vezérkarba csak olyan tisztek juthatnak be, a kik az ügynevezést törzéstiszti tanfolyamot végezték. A Ludovikuszám már ezidétől óta képezi a honvédséget és a közvéleménynek az a véleménye, hogy a honvédségnek a közös vezérkarba csak olyan tisztek juthatnak be, a kik az ügynevezést törzéstiszti tanfolyamot végezték.

Polczner Jenő: Bizalmatlanok is vagyunk! Komjátly Béla: Nem állítja, hogy a honvédségnél a hazafias erőt és a hazai iránti hűségeket el akarják fojtani; de gondosan őrködnek, hogy az bizonyos határon túl ne menjen. Azt a személet, mely a közös hadseregben mesterségesen táplálták, a honvédségen is meg akarják teremteni és lenn akarják tartani. (Ugy van! a szélső baloldalon.)

Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.)

Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.)

Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.)

Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.)

Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.)

Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.)

Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.)

Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.)

Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.)

Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.)

Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.)

Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.)

Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.)

Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.)

Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.)

Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.)

Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.)

Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.)

Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.)

Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.)

Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.)

Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.)

Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.)

Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.)

Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.)

Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.)

Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.)

Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.)

Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.)

Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.) Ugy van! a szélső baloldalon.)

A delegációk. Széll Kálmán miniszterelnök, a ki tegnap Bécsben való tartózkodása alkalmából kihallgatáson volt a királynál, s a ki ma reggel visszatért Budapestre, többek közt a delegációk ügyében is előterjesztést tett ő felségének. Erre vonatkozólag, mint felhívatosan jelentik, az a megállapodás történt, hogy a delegációk május első felében fognak összeülni és pedig ezáltal Budapestben, minthogy legutóbb Bécsben ülészek. A delegációk megnyitására természetesen előjön a király is.

Komjátly Béla szabadságon. Komjátly Béla, a függetlenségi és 48-as párt kitűnő tagja, ma adta be a képviselőház elnökehez kérvényét, melyben egy hónapi szabadságot kér egészségi állapotára való tekintetből. Véleményünk szerint Komjátly Béla egészségi állapotára való tekintet nélkül is csakugyan rászolgált egy kis pihenésre, mert az egész ülészek alatt annyit dolgozott, faradt, a mennyit talán senki a háznál. Ő volt jó ideje ugyszólván minden fontosabb kérdésben a párt vezérnöke, a kiegyezéssel kapcsolatos kérdésekben kifejtett munkássága pedig egyszerűen meglepett mindenkit körültekintően. A képviselőház vitákból így egy hónapig egyik legelőkelőbb politikus hiányozni fog, a mi mindenesetre kárára lesz a viták niveaujának. Azt, hogy a párt erre az egy hónapra is nagyon nehezen fogja nélkülözni, mondanunk sem kell.

A pénzügyi költségvetés. A képviselőház hónap elején 10 órakor ülést tart, melynek napirendjére a pénzügyi törvény költségvetésének tárgyalása van kitűzve.

Az osztrák zsidók kérelme. Bécsből távirják: Körber miniszterelnök ma hat tagú küldöttséget fogadott, a melyet Auspitz reichsráthi képviselő vezetett elje s a mely a kormányt arra az iméltel kijelentésre hivatkozta, hogy a lakosság minden rétegének érdekeit egyaránt figyelembe veszi, arra kérte a miniszterelnököt, hogy vedje meg a kormány a zsidó felekezeti állampolgárokra az állam alapörvényében biztosított egyenjogúságot és vessen véget az állampolgárokra e kategóriájú ellen irányuló mozgalomnak, a mely nagy veszélyt hozhat nemcsak a zsidó lakosságra, hanem az egész nép sorsára is.

A miniszterelnök válaszában megköszönte a küldöttség üdvözlését, különösen azt, hogy elismerte a kormányt az a törekvés, hogy a lakosság érdekeit mindenütt nyomatékosan megőrizze. En is sajnalom — mondotta a miniszterelnök — azokat a dolgokat, a melyek önmaguk okot adtak ezekre a panaszokra, és csak azt a meggyőztetést adták nekünk, hogy a kormány az állami alapörvények szigorú követését az önk felekezethez tartozó állampolgárok irántan is kötelességnek tartja és az ezekben a törvényekben biztosított jogok minden megsértésével egyenes fog szembeállani. A miniszterelnök végre megkérte a küldöttség tagjait, hogy konkrét panaszok esetén mindig forduljanak hozzá.

A sajtó a világbékeért.

Gróf Apponyi Albert előadása.

Gróf Apponyi Albert, ki az utóbbi időben föltűnő passzívással viselkedik a politikai küzdelem terén, ma egy más tónusú lépést akcióba. A nemzetközi béke fenntartás ügyének zászlóját vette kezébe s ma egy fényes szónoklattal az ügy mellé való sorakozásra szólította föl a magyar sajtót. A budapesti újságírók gyűlésében, hol Jókai Mór elnököl, gróf Apponyi Albert annak az eszmének megvalósítására szólította föl a magyar sajtót, hogy ez kezdeményezze egy szerves nemzetközi sajtóintézmény megteremtését, a végül, hogy ez az intézmény az interparlamentaris szövetséggel parhuzamosan s egyáltalán rendszeresen munkálkodjék a világbéke nagy célja érdekében. Fogékony hallgatosságra talált. Ugy annyira, hogy ez nemcsak zajos felszólalással, hanem előadással fogadta szónoklatát,









KIS HIRDETESEK

Ezen hirdetés rovatban minden szó egyeztetés nélkül közölhető...

Minden hirdetés felvételéhez ad a kiadóhivatal trézen. Címzett elár-... TELEFON 5166.

Kis hirdetések

Breuer névrek... Burger Vilmosné... Nemecsek A. A. dohányüzem... Dentsch Julia... Toldi Lajos...

Savannah!

Fontos minden... Harasztiban... Eladó... Vaskereskedés... Eladás... Alkalmazott keres.

Bizalmi állás

Egy varró... Lakas és berlet... Egy külön álló ház... 2 szobás lakás... Különböző... Erényi-féle

A híres HALDEK magvak

kapthatók Haldek magvak nagykereskedésében Budapest, Károly-körút 9. ugy mint vidéken a jobb mag-... elárulító üzletekben. 3792!

CSIZ

Jód-Brom-Forrás-Fürdő... Rác Zsigmond... Szentosé ajánlja koporsó-... J. Zaruba & Co. Hamburg.

Ehe der Zukunft

(A jövő házasság!)... 47-ik kiadás képekkel. 186-... J. Zaruba & Co. Hamburg.

MŰ-FOGAK... LÖFFLER E. fogorvos... Budapest, IV., Váci-utca 10. sz. alatt.

DECKERT és HOMOLKA... Villamvilágítást... Árjegyzék, kútszervezők és ajánlatok ingyen és bérmentve.

Ujítások írógépeken... vevő vagy engedélyes kerestetik. Szíves ajánlatokat elfogad...

GOLIÁT MALÁTA SÖR... kiváló ujtóitál és gyógyezőokra szolgál. Ajánlják: Dr. Kórányi és Dr. Kéty egyetemi tanár urak...

Friedrich Bruno Andrius's Sohne... vas. acélmű és drót-ípar... Kereskedés való drótok és fonatok, csavart...

DR. GARAI ANTAL... Nepszerű utmutató... legfontosabbak és legbiztosabbak... most csak 90 kr.

ADRIA magyar kir. tengerhajózási r.-t. vezérigazgató: Hoffmann S. és V. 1900. április havában következő gőzök indulnak:

Középtengeri szolgálat. A) Fiume-Malta-Szicília-Marsella-1-on Jövő hó 4-én Adria, 11-én Rákóczy, 18-án Arpad, 26-án Tisza indul Fiuméből Marsellába...

Az Athenaeum Zsebszótárai. MAGYAR és NÉMET ZSEBSZÓTÁR. FRANCIA és MAGYAR ZSEBSZÓTÁR. Horvát-Magyar és Magyar-Horvát Szótár.

Hirdetések a lap részére felvételnek a kiadóhivatalban, Budapest, IV., Papnövelde-utca 8. sz.

AZ ÁLLATVILÁG PILLANATI FÉNYKÉPEK. Eredeti könyv a maga nemében! Kiváló utjóság! Egyaránt való az ifjúságnak és az iskolának! a szakemberek és a laikusnak! a tudósnak és a művészeknek!

Friedrich János... Gyógyszerész urak Malneckán... Raktár Budapest TÖRÖK JÓZSEF gyógyszerész... Egy terekes ára 6 doboz tartalmazza 2 kor. 10 fill. (1 frt 5 kr.) Egy doboz 42 fill. (21 kr.)

GUMMI... Bérlet... Sopronmegyei törvényes rő-... POLGITZER MÖR és FIANAL BUDAPEST.

Való... Csak urak... Gyengességi állapotok (impotentia) ellen pártatlan siteri gyógyhatású... Dr. Mitzger Tivadar

Curiai határozatok kereskedelmi, váltó-és csődügyekben. 1896, 1897. és 1898. években. 1899. évben.

GRECSÁK KÁROLY, a magyar kir. kuria keresk., váltó- és csődügyi tanács tagja. Egy-egy kötet ára 6 korona. Kapható a kiadó „ATHENAEUM” könyvkiadóhivatalában, Budapest, VII., Kerepesi-utca 54. sz. es minden könyvkereskedésben.